[image: jundia]
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
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CNPJ: 04.214.216/0001–00

ATA DA 579ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 28 DE MAIO DE 2021 NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.
[bookmark: _GoBack]Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de maio de 2021, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do Senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Jisele Carla da Silva Meireles, Josefa Santana Marcelino da Silva, Lucivaldo Nascimento de Lima, Paulo Sérgio Alves, Raniere Paulino de Souza e Romeika Pimenta Siminéa. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a Sessão. Na seqüência, o Senhor Presidente solicitou ao vice-presidente da casa o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima que realizasse a leitura da Ata. Assim, o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo, como ninguém se pronunciou, o Presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Logo após, o Senhor presidente Joel Dikson de Lima Nogueira cumprimentou a todos os presentes, registrou a presença de Sr. Antônio (Índio), da Sra. Maria da Piedade, esposa do vereador Lucivaldo e de Lívia filha da vereadora Romeika, em seguida o Presidente passou a agradecer a Deus pelo dom da vida de todos e falou que muitas famílias estão sofrendo com a dor da perca de seus entes queridos por causa desse vírus que tem ceifado vidas. O Senhor Presidente ressaltou que pela manhã participou da Eleição da nova mesa diretora da FECAM e que o mesmo votou em Paulinho Freire, atual Presidente da Câmara Municipal de Natal, o Senhor Presidente frisou que Paulinho Freire, disputava com o Presidente da Câmara Municipal de Mossoró, o Senhor Lawrence. Em seguida, o presidente registrou e deu conhecimento aos presentes que em meados do ano passado pra cá foi constatado que existe um acumulo de cupim em todas as repartições da casa e que está comprometendo a estrutura da mesma. Dando continuidade, o Presidente Joel anunciou o Expediente do dia: Projeto de Resolução Nº 002/2021 oriundo do poder Legislativo, bem como, requerimentos dos vereadores. Assim, o senhor Presidente facultou a palavra aos líderes de partido e aos demais Vereadores. A vereadora Romeika, fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes em nome de sua filha Lívia e indagou ao vereador Aécio se o mesmo saberia informar qual a faixa etária que está sendo vacinado no município, a vereadora, também aproveitou o ensejo para parabenizar ao trabalho da servidora Kelly, falou que a mesma e dedicada e comprometida com a população. O vereador Aécio fazendo uso da palavra, saudou a todos os presentes e falou que está sendo vacinado entre 40 e 59 anos, o vereador Aécio ressaltou que não foi possível iniciar algumas atividades presenciais da Assistência Social por conta da pandemia, mas, foram realizados as doações de kits para as gestantes, falou também que iniciou o grupo de música e que está sendo de forma individual, Aécio ainda frisou que realizaram uma ação de entrega de comidas pronta para as famílias mais vulneráveis, ressaltou que foi solicitado ao Governo Federal as Cestas Básicas; quanto ao Ginásio, frisou o vereador que vão iniciar a recuperação do mesmo, como também do Complexo de Lazer. O vereador Aécio, ainda fazendo uso da palavra falou que as aulas irão iniciar dia 07 de junho, que será de forma híbrida, o mesmo, disse que a Vigilância Sanitária está realizando fiscalização nas escolas, bem como, treinamentos com os servidores da equipe de apoio. Aécio falou ainda que o carro pipa chegou, mas, que infelizmente quebrou novamente. Dando continuidade o senhor presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. A vereadora Jisele Meireles fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes e questionou ao vereador Aécio, se saberia informar quanto às entregas do kit merenda e frisou que ficou triste com a notícia de que o carro pipa teria quebrado novamente. O Vereador Aécio fazendo uso da palavra falou que o kit merenda foi distribuído aos alunos matriculados, mas, posso verificar com detalhes e trazer a próxima semana. O vereador Paulo Sérgio, fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes e ressaltou que estão sendo vacinados de 40 anos acima e de 18 anos acima com comorbidade, falou ainda que já foram realizadas as vacinas da gripe nas crianças de 0 a 06 anos, e agora está sendo vacinados de 60 anos acima, em seguida será os grupos que tem alguma doença, o vereador Paulo Sérgio ressaltou ainda que realizou uma visita ao matadouro e que pode verificar que é um dos melhores da região. O Senhor Presidente Joel Dikson declarou que não havendo mais interessados a fazer uso da palavra e na sequência dos trabalhos e pela ordem do dia, passou a apresentar o Projeto de Resolução oriundo desta casa legislativa. Assim sendo, foi apresentado o Projeto de Resolução de Nº 002/2021, de autoria do legislativo, que depois de lido foi aprovado unanimidade; em seguida foi apresentado o requerimento de nº 007/2021, de autoria do vereador Aécio Paulino, que depois de lido e discutido, foi aprovado por todos. Como também, foi lido, discutido e aprovado o requerimento de nº 012/2021 de autoria da vereadora Jisele Meireles. Assim sendo, foi lido, discutido e aprovado o requerimento de nº 004/2021, de autoria do vereador Joel Dikson; na sequência foi apreciado, lido, discutido e aprovado o requerimento de nº 009/2021 da vereadora Romeika Pimenta. Pela ordem, foi lido, discutido e aprovado o requerimento de n°008/2021, de autoria do vereador Paulo Sérgio. Em seguida, foram apreciados, lidos, discutidos e aprovados os requerimentos da vereadora Josefa Santana de números 020, 021 e 022/2021. Na sequência foram lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 004, 034, 052 e 053/2021 de autoria do vereador Lucivaldo do Nascimento. O senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para quem quiser se pronunciar. Tendo em vista de não haver mais pauta a ser apreciada pela casa, o Senhor Presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos e anunciou que a próxima reunião será no dia 11 de junho de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores, assim, declarou encerrada a presente Sessão. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 28 de maio de 2021.
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